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Ημερομηνία: 6/12/2022 
 
Προς: 
1) ΓΓΕΕΚΔΒΜ&Ν κ. Γ.Βούτσινο 
2)  Διευθυντή ΕΕΚ κ. Δ. Σουλιώτη 
 Κοιν.:  
1) Υπουργό Παιδείας κ. Ν. Κεραμέως 
2) Πρόεδρο ΔΣ  ΙΝΕΔΙΒΙΜ κ. Κ. Δέρβο 
 

Θέμα: «Ερωτήματα για τη νομιμότητα των εντολών του ΙΝΕΔΙΒΙΜ σχετικά 
με το έργο της επιδοτούμενης πρακτικής άσκησης με MIS 5131399»  

Αξιότιμε κ. Γενικέ, 

Σχετικά με το ανυπόγραφο και χωρίς αριθμό πρωτοκόλλου email που λάβαμε στις 
5/12/22 στις 10:25 από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ με θέμα: «ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ 
ΠΑΡΟΥΣΙΟΛΟΓΙΟΥ - ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΔΟΤΗΣΗΣ - ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΟΥ» και 
αναφέρει τα εξής: 

«Αξιότιμοι/ες καλημέρα σας, 

στα πλαίσια της πράξης της επιδοτούμενης πρακτικής άσκησης καταρτιζόμενων ΙΕΚ με 
MIS 5131399, σας ενημερώνουμε ότι το Πληροφοριακό Σύστημα Πρακτικής Άσκησης 
Καταρτιζόμενων ΙΕΚ είναι διαθέσιμο.  

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε άμεσα όσους ωφελούμενους βρίσκονται στη λίστα 
επιτυχούς αξιολόγησης που σας έχουμε αποστείλει, ώστε να εισέλθουν στο Πληροφοριακό 
Σύστημα και να συμπληρώσουν τα ατομικά τους στοιχεία όπου απαιτούνται, καθώς και το 
Παρουσιολόγιο τους με βάση όσα αναγράφονται στο βιβλίο πρακτικής τους και στη 
συνέχεια να το υποβάλλουν. 

Η είσοδος των πρακτικά ασκούμενων θα πραγματοποιείται με τους προσωπικούς 
κωδικούς TaxisNet.  

Στη συνέχεια οι διευθυντές των ΙΕΚ/ΔΙΕΚ καλούνται να : 

 Ελέγξουν ότι το Παρουσιολόγιο περιέχει τα ακριβή δεδομένα ωραρίου, ωρών 
πρακτικής άσκησης και ημερομηνιών, όπως αυτά αναγράφονται στο Βιβλίο 
Πρακτικής.  

 Εγκρίνουν το Παρουσιολόγιο εφόσον κρίνεται έγκυρο ή επιστρέψουν το 
Παρουσιολόγιο προς διόρθωση στον πρακτικά ασκούμενο. 

 Κάνουν upload τα αρχεία/ έγγραφα του φακέλου του πρακτικά ασκούμενου, όπως 
αυτά ακριβώς έχουν σταλεί στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ προς έλεγχο. 



Η είσοδος των διευθυντών θα πραγματοποιείται με τους προσωπικούς κωδικούς TaxisNet. 
Η προθεσμία για την έγκριση των Παρουσιολογίων είναι έως και την Παρασκευή 
09/12/2022, ώστε να καταστεί δυνατή η καταβολή της επιδότησης εντός του 2022. 

*Στο παρόν e-mail θα βρείτε επισυναπτόμενα αρχεία με τις απαραίτητες Οδηγίες τόσο για 
τους καταρτιζόμενους όσο και για τους Διευθυντές των ΙΕΚ. 

Με εκτίμηση, 
Ομάδα Έργου Πρακτικής Άσκησης ΙΕΚ 

Τμήμα Διαχείρισης Ειδικών Δράσεων 

Διεύθυνση Εκπαιδευτικής Μέριμνας και Τεχνικών Υπηρεσιών 
Ίδρυμα Νεολαίας και Δια Βίου Μάθησης 

Επικοινωνία : praktiki.iek@inedivim.gr

 

ΟΔΗΓΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ "ΠΡΑΚΤΙΚΗ 
ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΩΝ ΙΕΚ" ΜΕ MIS 5131399 - Β' ΕΚΔΟΣΗ | Ίδρυμα Νεολαίας και 
Δια Βίου Μάθησης - ΙΝΕΔΙΒΙΜ (inedivim.gr)» 

 

Σας καλούμε όπως μας απαντήσετε - διευκρινίσετε τα ακόλουθα: 

Σε ποια Νομοθετική διάταξη, Κανονιστική Απόφαση , Εγκύκλιο συμπεριλαμβανομένου και 
του Κανονισμού Λειτουργίας των Δημοσίων ΙΕΚ νομιμοποιείται το ΙΝΕΔΙΒΙΜ (Νομικό 
πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου) για έργο που έχει αναλάβει το ίδιο να: 

1)  Υποχρεώνει τους Διευθυντές των Δ.ΙΕΚ να υλοποιήσουμε την ανωτέρω  εντολή (ως 
έχει αντιγραφεί) και δη σε συγκεκριμένο ασφυκτικό χρονικό διάστημα με σκοπό 
τον οικονομικό έλεγχο τρίτων προσώπων. 

2) Απαιτούν την χρήση και εφαρμογή των προσωπικών μας κωδικών TaxisNet για 
οικονομικό έλεγχο τρίτων (πρακτικά ασκούμενων – καταρτιζομένων) 

Δεδομένου ότι σύμφωνα με ν. 4763/2020 και τον Κανονισμό Λειτουργίας ΙΕΚ (ΦΕΚ 
5837, Β/15-12-2021) τα γραφεία ΓΕΑΣ να αναλάβουν με τους κωδικούς τους τον 
έλεγχο του έργου με υπηρεσιακούς κωδικούς. 

Για την πλήρη καταγραφή των πεπραγμένων, σας γνωστοποιούμε, ότι τα ΔΙΕΚ παρά 
την υποστελέχωσή τους και προκειμένου να εξυπηρετήσουμε την νεοσυσταθείσα 
Ομάδα Έργου Πρακτικής Άσκησης ΙΕΚ  αλλά και τους καταρτιζομένούς μας, έχουν 
απολύτως συνεργαστεί και εξυπηρετήσει το ΙΝΕΔΙΒΙΜ για την υλοποίηση και 
ολοκλήρωση του ανωτέρω έργου, αποστέλλοντας όλα τα απαιτούμενα έγγραφα, έως 
και συμπληρώνοντας την επιστολή του Προέδρου του ΙΝΕΔΙΒΙΜ προς τον εκάστοτε 
καταρτιζόμενο. 

Επιμένει το ΙΝΕΔΙΒΙΜ να μας αιφνιδιάζει με νέες εντολές τροποποιώντας διαρκώς τον 
οδηγό υλοποίησης του έργου, απαιτώντας και την παράτυπη επικόλληση του 
λογότυπου ΕΣΠΑ στα έγγραφα.  

       

 

 



Αξιότιμε κ. Γενικέ  

Χάριν της νομιμότητας και του δικαίου για την εύρυθμη και αποτελεσματική 
λειτουργία των Δημοσίων ΙΕΚ παρακαλούμε όπως επιληφθείτε άμεσα. 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος                                                                  Η Γ. Γραμματέας 

                         

Γιώργος Διαμαντόπουλος                                                           Ιωάννα Ζαχαριά 


